
    

  تجربي علوم

  كدام گزينه درست است؟ -1

    اكسيد توليد كرد.  دي توان گاز كربن يژنه ميس) با استفاده از آب اك1

  . باشد مي) شمع از جنس پارافين و يك هيدروكربن 2

    ) هميشه تغييرهاي شيميايي مفيد هستند. 3

  د. نده ) گاز اكسيژن و هيدروژن بيشترين درصد گازهاي موجود در هوا را تشكيل مي4

  دهد؟ درستي نشان مي ش را بهاجزاي مثلث آت گزينه  كدام -2

  

1(  2(  3(  4(  

  

  استفاده كرد.  .....................توان از  اكسيد مي براي شناسايي گاز كربن -3

  ) كات كبود4  سركه )3  ) جوش شيرين2  آب آهك )1

  درست است؟ گزينهكدام  -4

  ست.  ا ها هاي استفاده از انرژي شيميايي آن الف) سوزاندن مواد يكي از روش

  تن تغييري شيميايي است كه با توليد نور و گرما همراه است.ب) سوخ

  شود.   طور مستقيم به هم متصل شود انرژي الكتريكي توليد مي پ) اگر دو فلز مس و آهن به

  »ب«) 4  »ب«و  »الف«) 3  »پ«و  »ب«) 2  »الف«) 1

  تر است؟ يك سوسپانسيون، كدام روش مناسب يبراي جدا كردن اجزا -5

  ) قيف جدا كننده4  ) دستگاه تقطير3  ) كاغذ صافي2   هريزاندستگاه گ )1

  ؟  نيستمفهوم كدام گزينه درست  -6

  اچ بازها از عدد هفت بيشتر است.  ) پي2    تلخ دارند.   ) بازها مزه1

  ، بازي ضعيف است.14اچ  اي با پي ) ماده4  ) مايع ظرفشويي داراي خاصيت بازي است. 3

  ؟نيست تدرسدر كدام گزينه  ذكر شده نوع تغيير -7

  مرغ در سركه: تغيير فيزيكي ) انداختن تخم2    ) جوشيدن آب: تغيير فيزيكي1

  كرومات: تغيير شيميايي دي آمونيوم) حرارت دادن 4  ) انداختن ميخ آهني در محلول كات كبود: تغيير شيميايي3

د دقيقـه در معـرض ايـن گـاز     طوري كه هرگاه يك نفر به مدت چن ـ به ،شود وقتي چوب در فضاي بسته بسوزد گاز توليد مي -8
  است.  .....................شود و ممكن است بميرد. نام اين گاز  قرار بگيرد، مسموم مي

  ) گاز هيدروژن4  كسيد مونو ) كربن3  ) گاز متان2  اكسيد دي ) كربن1

  است؟   داده شدههاي واكنش  كدام مواد جزء فراورده -9

  جوشان + جوش شيرين صاسيدهاي موجود در قر → .....................+  .....................

  اكسيد دي نمك ـ گاز كربن) 4  گلوكز ـ گاز اكسيژن )3  اكسيد  دي ) گلوكز ـ گازكربن2  ) نمك  ـ گاز اكسيژن1

  شود.  تبديل مي .....................ژي باتري به انر .....................درون باتري، انرژي  .....................در باتري چراغ قوه با ايجاد يك تغيير  - 10

  ) فيزيكي ـ الكتريكي ـ نوراني4  ) شيميايي ـ شيميايي ـ الكتريكي3  ) فيزيكي ـ شيميايي ـ الكتريكي2  ) شيميايي ـ شيميايي ـ نوراني1

  تون را از هم جدا كرد. زي توان مخلوط آب و روغن مي .....................و براساس  .....................با استفاده از  - 11

  قيف جداكننده ـ اختلاف چگالي) 2  ) دستگاه گريزانه ـ اختلاف نقطه جوش1

  ـ اختلاف چگالي تقطير) دستگاه 4  دستگاه تقطير ـ اختلاف نقطه جوش )3



لـوط  گيـري در مـورد مخ   هاي تعليقه كدام نتيجه مخلوط خاكشير در آب، يك مخلوط تعليقه است. با توجه به ويژگي مخلوط - 12
  تعليقه خاكشير در آب درست است؟  

  الف) مخلوط تعليقه خاكشير در آب يك مخلوط همگن است. 

  توان اجزاي مخلوط تعليقه خاكشير در آب را با روش صاف كردن از هم جدا كرد.  ب) مي

  كنند.   ي خود را حفظ مي ، خواص اوليهاجزاي مخلوطپ) در مخلوط تعليقه، 

  »پ«و  »ب« ،»الف«) 4  »پ«و  »ب«) 3  »ب« و »الف«) 2  »پ«و  »الف«) 1

  ترتيب بيشترين و كمترين وابستگي به دما را دارد؟  كدام ماده بهپذيري  انحلالبا توجه به نمودار،  - 13

1 (A  ـC  

2 (B – A   

3 (C – B  

4 (D  ـA   

  ؟  نيستكدام گزينه درست  - 14

  ن از چند گاز است. ) هواي پاك مخلوط همگ2  طلا آلياژي از چند فلز مختلف است.   ) سكه1

  ) آب و نفت مخلوطي ناهمگن است. 4  گازدار مخلوطي غيريكنواخت است.  ) نوشابه3

  خالص و ناخالص هستند؟    ترتيب ماده از مواد داده شده بهكدام گروه  - 15

  ) شكر ـ گاز اكسيژن4  ) دوغ ـ آب مقطر3  ) فلز آلومينيوم ـ آب ليمو2  ) نمك خوراكي ـ شكر 1


